

安康市人大常委会任免人员名单

(2020年11月18日安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

- 一、免去陈建国的市人民代表大会财政经济委员会副主任委员、市人大常委会预算工作委员会主任职务;
- 二、任命艾明甫为市人大常委会财政经济委员会副主任委员、市人大常委会预算工作委员会主任;
- 三、任命唐新成为市人大常委会财政经济委员会副主任委员、市人大常委会预算工作委员会主任;
- 四、任命邱德刚为市人大常委会社会建设和教育科学文化卫生(民族宗教侨务外事)工作委员会主任职务;
- 五、任命陈丽为市人大常委会监察和司法工作委员会委员;
- 六、任命陈轩为市人大常委会社会建设和教育科学文化卫生(民族宗教侨务外事)工作委员会副主任;
- 七、任命邓森田、孙启斌、李辉忠、张良、张鹏、陈磊、钟高为市人大常委会监察和司法工作委员会委员;
- 八、任命田瑶、李大明、张礼俊、陈文乾、徐平、曹席轶、喻楠为市人大常委会社会建设和教育科学文化卫生(民族宗教侨务外事)工作委员会副主任;
- 九、免去袁明雕的市人大常委会办公室副主任职务。

安康市人大常委会决定任命人员名单

(2020年11月18日安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

决定任命王莎莎为市招商和经济合作局局长。

王安中、殷勇前往市综治中心调研督导实体化运行工作

本报讯(记者 吴单)11月17日上午,市委常委、政法委书记王安中,市委常委、副市长殷勇前往市综治中心,调研督导中心实体化运行情况,研究优化提升工作。

在接待引导区,王安中、殷勇认真翻阅群众来访登记台账,指出要充分借鉴疫情防控工作中信息化手段,采取扫码登记、刷证通行等方式,提升信息采集精准度、便捷性和安全性。在群众办事大厅,王安中、殷勇详细询问近期群众来访事项办理情况,强调要采取多种宣传方式,大力提升综治中心知晓率、影响力。在视频研判指挥中心,王安中、殷勇观看了《安康市综治中心建设专题片》和9+X综治信息系统功能演示,听取了电信安康分公司、市大数据公司承建项目进展情况汇报。

殷勇对综治信息系统、公共视频监控、网格员在线状况随机抽查,针对数据录入不全不细、前后数据不统一、事件分类不精准、

王安中在北门社区调研平安建设和城市创建工作

本报讯(记者 黄慧慧)11月17日下午,市委常委、政法委书记王安中前往市委政法委员会机关北门的北门社区调研平安建设、城市创建工作。

在府学街,王安中详细询问背街小巷改造、校园周边环境整治、公共停车场运行和平安法治宣传等情况,强调要站稳人民立场,从群众关心的教育、治安和停车等现实问题入手,着眼小、收效于行,持续提升城市品质。在新城北路,王安中查看了老旧小区安全隐患治理、治安联防队员,要求公安、文旅、城管等部门持续整治乱点乱象。在创建工作,王安中主动征求路人对创建工作的意见建议,仔细阅读社区村规民约、道德评议先进典型事迹,指出“立物易、立心难”,要求持续推进新市民建设。在北门古城墙遗址,王安中强调,北城门是安康的历史记忆和精神地标,一定要抓紧修缮、妥善保护,让群众留得住回忆、记得住乡愁。在社区综治中心,王安中查看了工作记录,了解了工作推进情况,要求在智能化、

中华人民共和国第十四届运动会 还有 300 天

中国陕西 2021 SHAANXI CHINA

全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 337 天

Shaanxi China 中国陕西 2021

全市认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

市审计局

11月17日,市审计局召开党组中心组集体学习扩大会议,传达学习党的十九届五中全会精神,研究贯彻落实措施,并对当前重点工作进行安排部署。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,要全面建设社会主义现代化国家和实现中华民族伟大复兴的战略高度,深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议要求,局机关党委、各支部要按照中省市关于学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的部署,加强组织领导,迅速传达学习,营造浓厚氛围,全方位、多层次、多方式宣传解读全会精神。各外派审计组临时党支部要做到思想

自觉、政治自觉和行动自觉,积极主动开展各项学习活动,力求吃透精神实质、把握核心要义,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央战略决策部署上来。全局干部职工要加强自学,把全面贯彻全会精神各项部署与贯彻落实习近平总书记对陕西工作系列重要指示结合起来,统筹抓好当前重点工作,确保按时保质完成全年各项任务。

(通讯员 邹黄曜)

镇坪县委统战部

近日,镇坪县委统战部召开全体干部会议,传达学习贯彻党的十九届五中全会精神,并安排部署阶段性工作。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后的重要政治任务。一是要全面加强理

解,做到集中学习和日常学习相结合,切实把思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来;二是要加强民营经济统战工作,凝聚广大民营经济人士的智慧和力量,引导民营企业实现高质量发展;三是要抓好新的社会阶层人士和乡贤统战工作,引导新的社会阶层人士和乡贤发挥自身优势,积极投身大众创业、万众创新,助推县域经济发展。四是要全面做好年度目标任务冲刺,抢抓时间进度,强化工作举措,奋力冲刺最后两个月,全面完成今年各项目标任务。

(通讯员 江涛 赵欢欢)

汉滨区文旅广电局

11月11日上午,汉滨区文旅广电局召开会议,传达学习贯彻党的十九届五中全会精神,安排部署文旅广电系统贯彻落实有关工作。

会议强调,党的十九届五中全会对于坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有里程碑意义。全体党员干部要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,真抓实干,不打折扣。要巩固脱贫攻坚成果,吃透脱贫攻坚政策和工作要求,进一步夯实领导班子成员分片包抓责任,脚踏实地,扎扎实实做好各项工作,努力打好脱贫攻坚收官战,确保做到真扶贫、扶真贫。要准确把握全会精神带来的新要求、新机遇,扎实做好汉滨区文旅广电系统“十四五”规划各项工作,对标对表,确保目标任务落实到位、工作推进到位、任务落实到位。

(通讯员 李银银)

紫阳工会:消费扶贫再添力 共画脱贫同心圆

近年来,紫阳县总工会紧紧围绕脱贫攻坚大局,创新思路,充分发挥工会的组织和资源优势,以“买紫阳·游紫阳”理念,加强内引外联,立体式实施紫阳工会“百元爱心购”消费扶贫行动,助推了县域特色产品内需外销。

紫阳县共有工会组织480个,工会会员3.4万名,其中党政事业单位职工会员7000余名。今年8月,紫阳县总工会指导了紫阳县科宏茶业有限公司和陕西茶棒茶科技有限公司两家民营企业入驻陕西工会消费扶贫采购平台。截至11月1日统计,紫阳县总工会搭台组织各条渠道消费扶贫913万元。

加强组织领导,精心筹划。紫阳县总工会将消费扶贫作为工会助力脱贫攻坚的重要抓手积极思考和推动。自2019年以来,县总工会打出了紫阳工会“百元爱心购”助力消费扶贫主题,在探索中不断创新方式方法,提出了“买紫阳·游紫阳”

理念,将旅游消费纳入工会消费扶贫主要内容推动。同时,连续两年向全县各基层工会和广大职工发出倡议,内引外联多种形式推动工会经费购买和职工个人消费相结合方式,拓宽县域农特产品和旅游服务消费渠道。

用活工会政策,构建工补农、城带乡新格局。将经费收支政策规定与中省市相关要求相结合,在以工补农、以城带乡的工会助力消费扶贫实践中,充分发挥工会“政治、组织、制度、资源、群众”五大优势,用活工会相关政策,为全县工会科学推动消费扶贫工作提供理论依据和支点。其中,联系外地区工会组织劳模赴紫开展劳模疗休养活动、组织县内外工会在紫阳开启“游紫阳”模式等,使工会助力消费扶贫思路据实引领,深入人心。

牵手工农,搭建联盟共赢平台。深入扶贫企业调研考察指导,与省市工会、兄

弟工会加强沟通联系,寻求合作机会和契合点,搭建工农联盟连心桥;县财政、扶贫、供销等部门紧密协作,推进县内扶贫企业入驻相关采购平台及工会采购工作。形式多样的销售平台构建,为不同消费群体提供便捷消费方式,拓宽畅通消费渠道。今年以来,该县总工会向县内外工会组织推出了《紫阳县2020年度“百元爱心购”消费扶贫行动建议目录》2期,推介农产品企业、旅游企业、疫情稳岗滞销困难企业36家;协助指导紫阳34家供应商185款农产品获认证入驻全国扶贫产品832平台,指导2家企业入驻陕西工会消费扶贫采购平台。

以活动为载体,力促消费结硕果。积极发挥桥梁纽带作用,参与开展“未央区——紫阳县消费扶贫活动”“紫阳县第三届农民丰收节暨‘乐享富硒特产 我消费我扶贫’消费扶贫大集活动”等,在各

级相关部门大力支持及县域干部、经济主体共同努力下,紫阳县总工会消费扶贫取得良好成效。目前,紫阳县各级工会经费为职工办传统年节福利234万元,工会及会员个人在包联村及其他本土合作社、企业购买329万元;陕西工会消费扶贫采购平台上,科宏茶业、茶棒茶两家扶贫企业从8月3日入驻以来销售金额达93万元。

一系列扎实的举措和行动,有效助力了该县贫困群众收入巩固提升和加快恢复受疫情影响的生产生活秩序,推进落实“六稳”“六保”,在紫阳县及全省工会消费扶贫综合行动中积极奉献了紫阳工会力量。



近日,安康公路管理局对汉江一桥2号桥墩的1号桩基和2号桩基进行试验性加固维修。据了解,汉江一桥东半幅于1970年建成通车,另一侧新桥于1998年建成通车,由于水流的冲刷致使桥梁部分桩基产生外露、缩径、露筋等,直接影响桥梁耐久性。目前,施工的最大难点是工人需要将40块重约213公斤的钢板沉入水底进行拼装,并在围堰底部用水下混凝土进行封底,待封底混凝土凝固后,将围堰内的水抽干实现桩基加固。工程预计在12月中旬完成。

记者 潘润生 摄

后忙碌了几个月,经过反复的实验,终于生产出第一批合格的产品。但由于当时食醋市场不景气,他的厂子一度连年亏损。为了能扭转这种现状,他决定创立品牌,在多方论证的基础上,他开始对工厂进行技改,并最终在2011年底研发出拐枣醋,纯天然无添加、口感舒适的产品赢得消费者青睐。

如今,标准化的生产厂房、固定的销售渠道、丰富的原材料供应,保证了他过硬的产品质量,主打的“巨涛”“康硒”牌野生拐枣醋年产值能达到2千余万元。

回忆起创业初期的坎坷经历,南君涛感念最多的便是家乡父老乡亲的帮助和支持。那时,没有厂房、没有技术、原材料紧缺、产品滞销等现实问题让他一度举步维艰,为了能顺利度过艰难期,当地党委政府多方协调争取资金,解决技术难题,周边群众免费送货到门,低价销售,到工厂帮忙,大家的热情支持,让他坚定了发展壮大的信心。

“吃水不忘挖井人,致富不忘众乡亲。”对于土生土长的段家河人,这是他时常挂在嘴边的话。2016年,随着脱贫攻坚的全面铺开,他积

极响应,主动参与,率先把资金倾斜到脱贫一线,把帮扶任务落实到具体行动中。

薛家湾社区贫困户孙某2018年人均收入达到6000多元,顺利脱贫了,他说:“能脱贫最要感谢的人就是南君涛。这些年来,由于身体不好不便到外面打工,想就近找个活干,不知道南君涛从哪里得来的消息,专程上门找到了我。现在每年我都定期到醋厂干活,一年能挣到1万多块钱。”

在段家河镇文雅村,南君涛把村里的110亩闲置土地流转过来栽种拐枣树,和34户贫困户签订帮扶协议,优先雇佣贫困户到园务工,解决了一大批农村留守人员的增收难题,逢年过节时,还免费带一些拐枣醋和生活用品分发给孤寡老人。正是这样的坚持,乡亲们对他赞许有加。多年来,他与周边60余户贫困户签订帮扶协议,用持续帮扶使他们走上了脱贫致富的道路。

“现在的发展环境好,在企业做大做强的同时,能帮助和带动周围的群众一起脱贫致富,我会坚持下去。”9月30日,在段家河镇“迎双节促消费”消费扶贫活动上南君涛表示。

致富不忘众乡亲

通讯员 颜康